



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2021
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 025/2021
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 050/2021**

Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS/ADMINISTRATIVOS PARA OPERAÇÃO, MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DO SISTEMA PÚBLICO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO MUNICÍPIO DE ALTO GARÇAS/MT EM ATENDIMENTO AO DEPARTAMENTO DE ÁGUA E ESGOTO (DAE), de acordo com Termo de Referência e demais condições estabelecidas no Edital e seus anexos.

Tipo: Menor Preço por Lote

1. PREÂMBULO

1.1 A **PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO GARÇAS**, ESTADO DE MATO GROSSO, Pessoa Jurídica de Direito Público Interno, inscrita no CNPJ 03.133.097/0001-07, com sede administrativa na Rua Dom Aquino nº 346, Centro, Alto Garças - MT, por meio de sua pregoeira oficial Sra. Alessandra da Silva Dias, designado pela Portaria nº 051/2021, de 05/01/2021, **torna público**, para todos os interessados, a retificação ao Edital do Pregão Eletrônico nº. 025/2021 – Processo de Licitação nº. 050/2021, conforme as condições que seguem:

2. DO TERMO DE REFERÊNCIA

2.1. EXCLUI-SE O ITEM 2 DO LOTE 1 A SEGUIR:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QTDE.
LOTE 1			
2	SERVIÇO DE TRATAMENTO E FORNECIMENTO DE ÁGUA – DO TIPO TRATAMENTO QUIMICO DE ÁGUA, COM MANUTENÇÃO, COM OPERAÇÃO.	MES	12

2.2 EXCLUI-SE OS DESCRITIVOS DO SUBITENS 3.2.1.9. E 3.2.1.11 A SEGUIR PASSANDO A CONSTAR A SEGUINTE REDAÇÃO:

2.2.1 ONDE SE LÊ:

3.2.1.9. Disponibilizar equipamentos necessários para o atendimento como computador e impressoras, material de expediente, controle de senhas, mesas, cadeiras e demais móveis necessários para uns bons atendimentos ao consumidor;

3.2.1.10 A contratada deverá ainda dispor de número telefônico móvel, fixo para ligações gratuitas ou a cobrar para atendimento em regime de plantão, entendendo sábado, domingo e feriados das 07:00 hs às 17:00 hs;

3.2.1.11 A contratada será responsável por todos os equipamentos e materiais necessários para o bom funcionamento do setor de atendimento e manutenção, bem como: papéis,





toner, canetas, bobinas para impressão de faturas, canos, colas, vedadores, curvas, cap, luvas, joelhos, cavaletes, mangueiras, hidrômetros e demais matérias necessárias;
3.2.1.12 Será de responsabilidade da contratada as despesas com viagens, alimentação, hotel e demais custos dos funcionários que necessitarem viajar para treinamentos dos sistemas.

2.2.2 LEIA-SE:

3.2.1.9. A contratada deverá ainda dispor de número telefônico móvel, fixo para ligações gratuitas ou a cobrar para atendimento em regime de plantão, entendendo sábado, domingo e feriados das 07:00 hs às 17:00 hs;

3.2.1.10 Será de responsabilidade da contratada as despesas com viagens, alimentação, hotel e demais custos dos funcionários que necessitarem viajar para treinamentos dos sistemas.

2.3 RETIFICAR O SUBITEM 4.1, PASSANDO A CONSTAR A SEGUINTE REDAÇÃO:

2.3.1 ONDE SE LÊ:

4.1 O custo estimado é no valor de **R\$ 822.400,00 (oitocentos e vinte e dois mil e quatrocentos reais)**, conforme cotação de preços feita pelo Departamento de Água e Esgoto, de acordo com as exigências legais.

2.3.2 LEIA-SE:

4.1 O custo estimado é no valor de **R\$ 864.267,00 (oitocentos e sessenta e quatro mil e duzentos e sessenta e sete reais)**, conforme cotação de preços feita pelo Departamento de Água e Esgoto, de acordo com as exigências legais.

2.4 RETIFICAR O SUBITEM 5.1, PASSANDO A CONSTAR A SEGUINTE REDAÇÃO:

2.4.1 ONDE SE LÊ:

5.1 Para a realização de serviços de instalação, ligação, cortes, religação, reparos dentre outros serviços de manutenção, a contratada deverá disponibilizar 5(Cinco) funcionários, sendo dois encanadores e dois auxiliares responsáveis pelos serviços **e um operador de ETA**, não podendo ser este, os funcionários de atendimento ao consumidor.

2.4.2 LEIA-SE:

5.1 Para a realização de serviços de instalação, ligação, cortes, religação, reparos dentre outros serviços de manutenção, a contratada deverá disponibilizar 5(Cinco) funcionários, sendo dois encanadores e dois auxiliares responsáveis pelos serviços, não podendo ser este, os funcionários de atendimento ao consumidor.

2. DAS CONDIÇÕES GERAIS

2.1 Devido a retificação, ABRE-SE NOVO PRAZO, alterando assim, a data de realização do mesmo, para o **dia 31/05/2021 às 14:00 horas (horário de Brasília), FIM REC.**





PROPOSTAS 28/05/2021 às 18:00 horas (horário de Brasília) e INÍCIO DISPUTA 31/05/2021 às 14:15 horas (horário de Brasília).

2.2 Permanecem inalteradas todas as demais condições do edital original.

2.3 Informações podem ser obtidas pelo fone 066 – 3471 2450 ou pelo e-mail licitacaoag2021-2024@outlook.com.

Alto Garças – MT, 14 de maio de 2021.

ALESSANDRA DA SILVA DIAS
Pregoeira Oficial

